

中共烟台市委机关报 2025年9月 26 日 第20489号 [今日12版]
1945年创刊 星期五 农历乙巳年八月初五
政务服务热线 12345 烟台民意通热线 6601234
烟台日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 37-0032



中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协 中央军委
关于庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年的贺电

中共新疆维吾尔自治区委员会、新疆维吾尔自治区人大常委会、新疆维吾尔自治区人民政府、新疆维吾尔自治区政协、新疆军区、新疆生产建设兵团：

值此新疆维吾尔自治区成立70周年之际，中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委向新疆维吾尔自治区各族干部群众和各界人

士，向驻疆人民解放军指战员、武警部队官兵和政法干警，向新疆生产建设兵团广大干部职工，向中央驻疆单位干部职工和全体援疆干部人才，向所有关心和支持新疆发展进步的人们，致以热烈的祝贺和亲切的慰问！

新疆自古以来就是我国不可分割的一部分，新疆各民族是中华民族血

脉相连的家庭成员，新疆的命运始终与伟大祖国和中华民族的命运紧密相连。1955年新疆维吾尔自治区成立，是新中国民族团结进步事业和新疆发展历史上的一件大事，进一步开启了新疆各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的历史进程。70年来，在中国共产党领导下，（下转第六版）

习近平出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会

各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起 昂首阔步走在中国式现代化道路上

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺



9月25日上午，新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。新华社



9月25日上午，新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。王沪宁、蔡奇出席大会。新华社

新华社乌鲁木齐9月25日电 砥砺奋进七十载，天山南北绽新颜。25日上午，新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在新疆人民会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席庆祝大会。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁出席并讲话，中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席。

新疆人民会堂灯光璀璨，气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会”横幅，后幕正中是熠熠生辉的中华人民共和国国徽，10面红旗分列两侧。会堂后方悬挂着标语：“更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的社会主义现代化新疆而不懈奋斗！”

上午10时30分许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同

志走上主席台，全场响起长时间的热烈掌声。

新疆维吾尔自治区党委副书记、自治区人民政府主席艾尔肯·吐尼亚孜宣布大会开始。全体起立，高唱国歌。

中共中央政治局委员、中央统战部部长、中央代表团副团长李干杰宣读中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年的贺电。

王沪宁发表讲话。他说，70年前，在党中央亲切关怀和党的民族政策光辉照耀下，新疆维吾尔自治区宣告成立。70年来特别是新时代以来，在党的领导下，新疆各族人民共同当家作主，不断夺取社会主义革命、建设和改革开放的伟大胜利。以习近平同志为核心的党中央坚持从战略上审视和谋划新疆工作，确立新时代党的治疆方略，推动新疆各项事业取得历史性成就，（下转第六版）

在出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动后 习近平返回北京

新华社乌鲁木齐9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动后，25日乘专机返回北京。受习近平总书记嘱托，以王沪宁为团长的中央代表团将于25日至28日在新疆各地看望慰问各族各界干部群众。

习近平离开新疆时，各族群众纷纷来到乌鲁木齐市区的沿途道路两旁，手持红旗，欢呼着向总书记问好，向总书记表达由衷的爱戴。乌鲁木齐天山国际机场，身着民族服饰的各族群众跳起欢快的舞蹈，尽情抒发对以习近平同志为核心的党中央的感激之情，表达对建设社会主义现代化新疆的坚定信心。

蔡奇、何立峰、王小洪及中央国家机关有关部门负责同志等陪同返回。



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动后，9月25日中午乘专机返回北京。这是习近平在乌鲁木齐天山国际机场向前来欢送的各族群众挥手致意。新华社

2025县(市、区)12345热线发展大会 开幕式暨主论坛在我市举行

本报讯 9月25日上午，2025县(市、区)12345热线发展大会开幕式暨主论坛在我市举行。第十二届全国政协副主席马培华，中国信息协会会长王金平，省政府副秘书长王贞军，市委副书记、市长张明康致辞，省政协原副主席郭爱玲出席。

马培华在致辞中表示，12345热线是基层政务服务的重要窗口，要重视科技创新，强化数据赋能，加快构建民生诉求分析模型，精准识别企业群众“急难愁盼”，推动服务模式从“被动响应”向“主动治理”转型，打造预防性治理体系。

希望各方加强交流互鉴，共享实践经验，携手推动12345热线在服务营商环境、促进社会治理等方面取得新的更大成就。

张明康在致辞中表示，近年来烟台市聚焦畅通民意诉求、打通惠民利企“最后一公里”目标，建强一体化热线平台，推动一体化解决问题，赋能一体化

基层治理，着力打造“12345·城市总客服”。烟台市将以此为契机，围绕落实“高效办成一件事”，持续完善政务服务热线工作机制，为推动基层治理体系和治理能力现代化提供有力支撑。

市政协副主席李京波、市政府秘书长赵晓峰参加有关活动。开幕式前，与会嘉宾参观了大会典型成果展示区，期间开展了成果发布、主旨报告等活动。

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

“齐鲁超赛”明晚激情再战

- 为提升服务水平，市体育局组织了近400名志愿者参与赛事服务
- “齐鲁超赛”烟台赛区赛事累计接收到赞助资金及物资总价值近千万元
- “齐鲁超赛”烟台站美食好品荟将于27日同步亮相烟台体育公园
- 50余辆交运大巴将为赛事相关人员提供全方位的车辆保障服务

详见三版